
Milé čtenářky, milí čtenáři

blíží se konec roku, a to je výborná příležitost zamyslet se nad tím, co nás v oblasti počítačů a IT
technologií čeká v roce následujícím. Pro první číslo s letopočtem 2005 pro vás připravujeme obsáhlý
článek o nových technologiích a trendech. Nehodláme vám zde prozradit vše, na to si musíte počkat
do příště, ale něco můžeme alespoň naznačit. Bylo by asi zbytečné zdůrazňovat, že vše, o čem budeme
mluvit, zabalí designéři do kompaktních, roztomilých a pestrobarevných kabátů – výkon a kapacita
již dávno ustoupily modernímu a cool designu. Tak na co se můžeme těšit? Oblast pravověrných počí-
tačových komponent by měly do roka ovládnout procesory se 64bitovou architekturou a více jádry.
Nejvýkonnější stanice budou zase po nějaké době osazeny dvojicí grafických karet v tandemu. V běž-
ném životě se spíše setkáme s LCD displeji, které by konečně měly mít stejnou barevnou škálu jako
klasické monitory, a s mobilními telefony osazenými téměř plnohodnotnými fotoaparáty a až 10GB
pevným diskem. Zásadní roli budou hrát komunikační technologie, které budou bezdrátové a stále
rychlejší, i když plného provozu superrychlé bezdrátové komunikace WiMax se v roce 2005 s jisto-
tou nedočkáme. V této souvislosti ale musíme podotknout, že ačkoliv v dostupnosti domácího „drá-
tového“ internetu zaostáváme nejen za světem, ale i za zbytkem střední a východní Evropy, v oblasti
bezdrátové mobilní internetové komunikace jsme na špičce – plně funkčním a paušálním GPRS, ale
hlavně CDMA a EDGE připojením se může pochlubit jen málo zemí na světě. Alespoň k něčemu byl
monopol Telecomu dobrý.

Na prosinec (kromě PC WORLDu s označením 1/2005 ve dvou variantách – buď s CD nebo s DVD)
pro vás chystáme již tradiční speciál Supertriky pro Windows, který se na stáncích objeví 7. prosince
(na přiloženém CD kromě jiného naleznete jak český, tak anglický MS Service Pack 2), o den později
vyjde druhé číslo PC WORLD Security. O všechny výše zmiňované tituly si samozřejmě můžete napsat
i k nám do redakce nebo je objednat přes náš web.

Příjemný prosinec a co nejmenší předvánoční shon přeje 


